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Gymnazium Brno, tiida Kapitana Jarose, prispévkova organizace

Priklad: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Pocet bodu:

Opravili:

Opravili:

Celkové skére (z 50 moznych): Podpis:

Pocet bodu do prijimacich zkouSek (z 30 moznych):

Piiklad 1 (6 bodu).

Ales, Hanka, Nad'a, Petr, Tomas a Viktor spolu chodi do angli¢tiny. Kazdy z nich sedi sdm v lavici,
které jsou usporadany do 2 tad a 3 sloupcu. Kdokoliv z prvni fady sedi pred kymkoliv z druhé fady a
naopak. Kdokoliv z druhého a ttetiho sloupce je napravo od kohokoliv z prvniho sloupce a podobné. Vime,
z7e

e Petr m4 nalevo od sebe Nad'u, napravo od sebe Hanku a pred sebou Tomése.
e Nada sedi za Viktorem ve stejném sloupci.

e Ales sedi v jiné fadé nez Tomés.

Urcete, kde kdo sedi.

Tabule

Sloupec 1 ~ Sloupec2  Sloupec 3

Rada 1

Rada 2







Gymnéazium Brno, tiida Kapitana Jarose, prispévkova organizace

Piiklad 3 (4 body).
Kuba si mysli tfi pfirozena c¢isla. Vsiml si, ze kdyz je napiSe na tabuli, dale napise na tabuli soucty
kazdych dvou z nich a souc¢et vSech tii, bude mit na tabuli 7 ruznych jednocifernych ptirozenych cisel.

1. Jaka tfi ¢isla si mohl Kuba myslet? Napiste vSechny moznosti.

2. Verca byla vylozené nadsena témito ivahami a vymyslela ¢tverici prirozenych ¢isel s nejmensim
moznym souctem takovou, ze kdyz tato ¢isla napiSe na tabuli, dale tam napiSe vSechny soucty
kazdych dvou, kazdych tii a zaroven soucet vsech téchto cisel, dostane na tabuli navzajem ruznd
prirozena c¢isla. Ktera ¢tyti ¢isla Verca vymyslela?

Priklad 4 (3 body).

Umistéte do prazdnych ¢tvercu pismenka tak, aby v kazdém radku bylo spisovné ¢eské ¢tyirpismenné
slovo. Navic musi platit, ze pismena ctend po fadcich bez predepsanych pismenek K budou taktéz tvorit
spisovné ¢eské trojpismenné slovo.
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Piiklad 5 (7 bodu).

Netradi¢niho zavodu tfi¢lennych druzstev se tcastni tym Boruvky a tym Maliny. Za Boruvky zavodi
Lucka, Ondra a Tyna (v tomto potadi). Za tym Maliny zavodi Janca, Zdenda a RiSa (v tomto pofadi).
Cilem je prekonat danou vzdalenost v co nejrychlejsim ¢ase, pricemz neni nutné, aby kazdy bézel stejnou
vzdélenost. V tymu Boruvek bézela Lucka Sestinu vzdalenosti a 5 kilometru k tomu. Zbylou vzdélenost
si rovhym dilem rozdeélili Ondra a Tyna. V tymu Maliny bézela Janca polovinu vzdalenosti. Risa, ktery
ubéhl o kilometr méné nez Zdenda, bézel 10 kilometru. Oba tymy vystartovaly ve stejny okamzik ze startu
a dobéhly do cile také v naprosto stejny okamzik.

1. Urcete, kolik kilometru ubéhla Tyna.

2. Ondra zacal bézet o pul hodiny drive, nez zacal bézet Zdenda. Kolik minut pobézi Zdenda, jestlize
Ondra a Zdenda konéi svij béh ve stejny moment a Ondra bézi tak, ze za 28 minut urazi 4 km?

3. Tyna a Risa tedy vybihaji ve stejny moment. Po 18 minutach béhu je Risa 4 kilometry pred Tynou.
Kolik minut bézela svuj tisek Tyna?



Piiklad 6 (8 bodu).
Babca se rozhodla, ze gumidkuim napiSe néco o piratech. Bohuzel byla zaneprazdnéna varenim, a tak
své uvahy diktovala Bidovi. Ten vSak v textu udélal mnoho chyb. Prepiste text bez chyb a spisovné.

V pohddkdach o pirdtech se docitame o temniyjch postavdch, které vesluji v mésicnim svitu k osamnélému
ostrovu, protoZe tam chtéji zakopat poklad. Skute¢nost pirdtského Zivota se vsak vécinou od téchto romdnovich
pribéhu dost lysila. Pirdti byly zloc¢inci, kteri prepadali lodé na moti a jejich posdtku casto pobyli. Pruni
pirati se obévili jiz pred mnoha sty lety, kdy obchodni lodi zacali kriZovat stredozemni more. Jejich remeslu
se dari na vSech svétovych morich a ocednech.




Piiklad 7 (4 body).
Vytvorte smysluplnou vétu podle néasledujiciho schématu:

Cislovka — podstatné jméno — predlozka — zdjmeno — sloveso — predlozka — podstatné jméno.

Piiklad 8 (4 body).

Martina nasla na papife napsany piibéh. Papir rozstithala a promichala. Sefadte jednotlivé ¢asti textu
tak, jak byly za sebou puvodné v piibéhu.

A) A tehdy se mezek, ktery ted nesl cely ndklad, ohlédl na osla a povidd: , Tak co, porad ti piipadé
jako nespravedlnost, ze dostavam vic sena a travy nez ty?“

B) Oslar mél osla a mezka. Jednou jim oslaf nalozil na hibety tézky néklad. Podélil oba stejné. Mezek
trpélivé slapal a osel jen hekal a narikal.

C) Pésina vedla do kopce a oslovi ubyvalo sil. Oslar tedy prelozil ¢ast ndkladu na mezka. Osel si trochu
poskocil, ale z kopce neubylo. Nakonec byl tak vycerpany, ze mu oslair musel odebrat i ten zbytek,
co na hrbeté nesl.

D) A osel Zddnou odpovéd, ani chytrou, ani oslovskou, na tahle slova nenagel.

E) ,Co je to za spravedlnost!“ vy¢ital mezkovi. , Ty dostavas do zlabu dvakrat tolik sena a travy,
a pritom ja mam na hibeté nalozeno stejné jako ty.“

Text neprepisujte! Staci, kdyz uvedete jednotliva pismena ¢asti tak, jak sly za sebou.

1. ¢éast 2. Cast 3. Cast 4. ¢ast 5. Cast



Priklad 9 (4 body).

Krychle je rozdélena na 125 malych stejnych krychlicek. Zobrazili jsme ji po jednotlivych vrstvach. Do
téchto krychlicek hodime Ssedou kulicku, ktera pada piimo dolt z vrchni vrstvy smérem k dolni vzdy, nez
narazi na néjaké pismeno. Pak se kulicka pfesune na jiné misto velké krychle do krychlicky se stejnym
pismenem. 7 této krychlicky opét kulicka pada piimo dolu. Urcete poradi pismen tak, jak na né narazi
kulicka, nez vypadne ven z krychle.
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Nasledugici tabulky mizete vyuZit pro popis postupu nebo jako zkusebni.
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Piiklad 10 (4 body).

Dopliite do kazdého ¢tvercového pole tabulky jednu z éislic 1, 2, 3, 4 a 5 tak, aby v tabulce byl od
kazdé éislice stejny pocet a zdroven aby policka se stejnymi ¢fsly tvofila souvislou oblast. Cisla na krajich
radku a sloupct udavaji soucet ¢isel v piislusném radku a sloupci. Jedna éislice 2 je jiz v tabulce vyplnéna.

20

10

25
Souvisla oblast je takova oblast, kterou dokazeme vystiihnout, aniz by se rozpadla na nékolik dilku.

Ptitom zadny spoj nepredstavuje jediny bod.

Ndsledugjici tabulky miuzZete vyuzit pro popis postupu nebo jako zkusebni.
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